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Урок по технологии  в 8 классе Тема: «Пути получения профессии» Учитель Скобелева Светлана Николаевна
Цель: Создание представления о путях получения профессии
Задачи:
образовательные: создавать условия для представления путей получения профессии
развивающие: формировать практические навыки в создании интеллект-карты,   создавать условия для развития  образного мышления
воспитательные: воспитывать коммуникативные качества при работе в группе.
         Тип урока: открытия нового знания
         Литература  Гуткин М. С. Твоя профессиональная карьера – М., 2005. 
Оборудование  и УНП:
для учителя: компьютер, проектор, экран.

для учащихся: карточки, фломастеры или цветные карандаши.
Ход урока:
	Орг. момент.

	Учитель: Здравствуйте, девочки!
	Цель этапа: Подготовка учащихся к работе на уроке.


	Определение цели, задач урока.
Мотивация и формирование интереса к уроку.
Актуализация 
знаний
Формирование знаний  учащихся

Выполнение практической работы

Подведение итогов занятия 

Рефлексия.

Объяснение домашнего задания


	Учитель: 
Сегодня мы начинаем изучать новый раздел и эпиграфом к нашему уроку я взяла слова : «Счастье- это когда утром хочется идти на работу , а вечером возвращаться домой». Скажите вы можете назвать о чём сегодня пойдёт речь на уроке.
( В ходе диалога вывести детей на тему урока, цель урока. Тема записывается на доске, а учащиеся в тетради.)
Учитель:

Вы согласитесь со мной , что прежде чем получить профессию нужно определиться с выбором профессии,  сначала у человека на первый план выступают желания,  мотив «Хочу» ( рисуется на доске, а учащиеся в тетради), но иногда желания не всегда совпадают  с возможностями,  способностями, учётом состояния здоровья и тогда в  профессиональный план входит «Могу» (рисуется на доске, учащиеся в тетради ). Немаловажным фактором выбора профессии является составляющее «Надо»( рисуется на доске, учащиеся в тетради ),  будет ли ваша профессия востребована на рынке труда, сможете ли вы себя реализовать,  не напрасно ли потрачены годы учёбы. Выбор профессии – сложный и ответственный шаг в жизни каждого человека, от продуманного выбора зависит и ваша судьба.
( см. в приложении)
Учитель: Ребята,  на ваших столах лежат карточки . Составьте , пожалуйста к ним задание.
Актёр

Врач

Водитель

Ветеринар

 Бухгалтер

Человек- техника

Человек- природа

Человек- знаковая система

Человек- художественный образ
Учитель

Окулист

Инженер

Слесарь

Врач

Автослесарь

Хирург

Директор

Учитель биологии

Инженер- электронщик
 Слесарь- сантехник
Мастер

 Начальник

 отдела
 Главный бухгалтер

 Заведующий секцией
 Учитель истории

( В ходе беседы выясняется деление по типам- предметам труда ,   по сферам и отраслям профессиональной деятельности ) 
Учитель: Действительно, о профессиях можно говорить много, их можно классифицировать, разделять по предметам труда, и вот чтобы вам было легче ориентироваться в потоке информации я хочу вас познакомить с интеллект-картами. Интеллект-карта – это удобная техника для представления любого процесса или события , изображаемая в графическом виде на листе бумаги.( показ презентации, см. в приложении)
Физкультминутка

Изображаем профессии:
Водитель

Лесоруб

Певец ( поём гласные – А –О - У –И)

Спортсмен –ходок на длинные дистанции

Парашютист ( надеваем парашют – показываем руками,

          прыжок – толчок –подскоки, руки вверх,

          приземлились – руки в стороны, сели)
Учитель: Давайте мы создадим интеллект- карту получения профессионального образования. У вас на столе имеются памятки по созданию карт,  внимательно прочтите их.
( Учитель совместно с учащимися создают интеллект-карту)
         Учитель:  Выразите , пожалуйста, отношение к уроку
          Можно использовать слова:

           Узнала …
           Буду  применять…
           Необычно…
           Мне это понадобится…

 Учитель:  Составить интеллект- карту по выбору: события, вашей мечты, технологического процесса и т.д.
         Благодарю вас за работу на уроке.

	Цель этапа: Создать условия для формулирования детьми темы, цели, задачи урока
Показатели реального результата цели этапа: с помощью подводящего диалога учителя учащиеся формулируют тему, цель, задачи урока.
Формируемые УУД:

Умение осознавать и формулировать тему, цель, задачи работы с помощью учителя.
Умение слушать учителя и одноклассников, высказывать свое мнение.
Формирование  УУД Размышление над постановкой вопроса.

Формируемые УУД: развитие  анализировать проблему

Формирование УУД умение анализировать полученную информацию



